



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в применении насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя города Мамадыша, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

По версии следствия, ночью 14 июня 2022 года в городе Мамадыше, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения за рулем автомобиля «ВАЗ-212140» не справился с управлением и врезался в столб около дома по улице Давыдова. Прибывший на место инспектор ДПС ГИБДД ОМВД России по Мамадышскому району потребовал, чтобы обвиняемый пересел в служебный автомобиль, но в ответ тот оскорбил его грубой нецензурной бранью. В дальнейшем мужчина был доставлен на медосвидетельствование в больницу, где продолжил оскорблять полицейского, а затем схватил его за одежду, произвел бросок через правое плечо, а когда тот потерял равновесие и оказался на полу, упал на него. В результате действий злоумышленника сотрудник полиции получил травму коленного сустава.

Причастность к совершению преступления обвиняемый не признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1764599>